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oXMEHARD MEHER ENS
750,000 x 349 = 25,500
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X 28 HE MM = o & | = oA - = -
SO0 X2t Xt & 2H| = 66,528
(%) 33,264
(21) 33,264
oll%AZB=EES XBES 2,000,000% x 29 4,000
(2) 2,000
(%) 2,000
15,443 6,720 8,723/11 JIEtE A2
SHOIZLAN L ExHHPRR I =8 5,243
(1) 5,243
o ABIAIR X2ESH 350,0002 x 19 x 12€ 4,200
(2) 4,200
SHETE0|ABIS AAZAL B = 6,000
(1) 6,000
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(21) ,892,000
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ot = PSS = H m)
of b o | - A = Sl =
X B NIE MAIE = o A % | = oA 2 - -
307
0I2H0| A 317,605 246,240 71,365
292,605 221,240 71,365|02 DI2tAAE X

oSz o2 BHE 29| = 226,100
(%) 113,050
(1) 113,050

oMEH2HH XFLA2I|Z 2
2,310,0002 x 4904 = 9,240
(=) 4,620
(%) 4,620
CHUMEARMAIY (£) = 50,000
() 25,000
(21) 25,000
oOtAY 2AIAY = 4,865
(21) 4,865
ocHEZAEOY M2 | = 2,400
(21) 2,400

25,000 25,000 005 I2IQIEI2

oRX L 2ZHX D= = 25,000
() 12,500




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL MESHHINA Bt (2210)2H - B Mg (2211)2A 9 Mae MIKIEE: (210) 2 ALY REEERE])
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XX S H S 10,484,176 11,947,431  A1,463,255
ol &
10,484,176 11,947,431  A1,463,255|01 R SHHBAABE2
oUAME . HR0L HURICH 10,837,100 x 70% = 7,586
(%) 3,251
(1) 4,335
o A& M HAF Ol AF Al 233,157,100 x 70% = 163,210
() 69,947
(21 93,263
o050 & MAAAOIAO O 2H| X
336,610,000 x 70% = 235,627
() 100,983
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ZH:(2000)AtSIOHERH] 20 (2200) 2 AL MEE M & :(2210) 22 - &3 Mg (2211) 22 M 2e] MR8t (220) KEAI AL [NE] [ H&]
2t = 84 @ & ] mi _
Of &b R A = Il =
.2 g A MAE =2 Ol &b M s A&
oMASE 2B LM 22
15,0002 x 1,500& x 30% = 6,750
cd2L Y RVUSEZAMN XY (R2E &X )
1,000,000& x 392~ = 3,000
odeld Zeza 25,0008 x 6,000& x 20% = 30,000
ocHs=aULl HEIZ
1,100& x 11,000& x 18&l x 30% = 65,340
o IEIS ALY 200& x 50,000 x 43| x 30% = 12,000
o MEAINZA 2|
200,000& x 1092 x 128 x 30% = 7,200
o Xl ekt 2tel 49,500
A=l 200,000& x 90 x 3&F x 30% = 16,200
- 2HEHl 30,000& x 30 x 90 x 30% = 24,300
- DI XHXH 20,0003 x 1259 x 12& x 30% = 9,000
oMILEAME S Foft|
20,000& x 959 x 12& x 50% = 11,400
oHAMBSALYAEA HHEFHI
7,000& x 2,300F x 50% = 8,050
oHAMAEE QAL B 2]
5,000& x 2,300& x 12& x 50% = 69,000
o HUAESRAAE SAA HRIHELI
100,000& x 308& x 12& x 50% = 184,800
oA E L St
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ZH: (2000) AFSIOHEREHI  2H:(2200) BAHLME S ZHA 8 (2210) 22 - A Nigt: (2211) 2 A2 M2 HIKIBt: (220) REHIAFS DENEER-E
i, = 7SI = R = R Im]
Of &F ©h &t = 7l =
I 2 8 NEAAE 2 of A o = A 2
30,0002 x 1002 x 122 x 50% 18,000
OCEHENA HLAXAIY
30,000& x 10,000& x 30% 90,000
OXFZ0E AXH 6,0002 x 26,0002 x 30% = 46,800
CREMHYUAM H2NR 450,00094 x 169 x 30% = 2,160
Q=20 BT ME 50,0002 x 1,0000H x 30% = 15,000
200,000 0 200,000|05 XtXI SRR E2
OBHUAALUT TN SR ZSRAAIAH 200,000
401
NE=LETE=! 40,000 0 40,000
CHul
40,000 0 40,000/01 Al&H
oHIAN SAMA AIRIA = 40,000
402
0I2HXH= 0] 155,520 115,000 40,520
|
155,520 115,000 40,520/01 QI2tXt=2 82X
oBHHIHEXEE HHIPY (AHSMEE2AT)) 40,520
oHMHE G| AH| (AAHOINSE AL 35,000
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XH:(2000) AFBIDHEEH]  2H:(2200) 2 HU S S AN A S (2210) 2 - A Mg (2211) 2 A M 22 RIAIEE: (220) Kb AFRS REIEEEE)
ok = 7S I R == ] m}
ol &b o A = 9l =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE =2 O]l &b oM = A 2
CIIEEHEXNES FHH IR (SELEAYXI) 80,000
403
XXISHH S 306,935 47,625 259,310
X0l &
306,935 47,625 259,310|01 KX A K28 =X
oftMIHE T MAE KJ|B XM
40,000,0002 x 2IH2A x 30% 24,000
ofStMIHEI R HEE BHAMH ALY
2,700,000 x 20S x 50% 27,000
ogtdLS Ayl B 23,550
e 2,500,000 x 16CH x 30% 12,000
s 550,0002 x 70CH x 30% 11,550
OBARZA JISBUAY
151,987,500 x 44 x 30% 182,385
oBAXA JIsSB2 ALY (Zol Alg})
100,000,000 x 50% 50,000
405
XA SHI 31,310 0 31,310
31,310 0 31,310/01 AHAILSEF SH|
oM =A We)|R el 1,430,0002 x 2CH 2,860
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ZH:(2000) Ab3IOHEH] 2 (2200) 2 Mg (2211) 22 M 2e] NIAIES: (220) KR ALY [NE] [ H&]
n < | gl ]
& z | ES
Z. 2B N AMNE 5 A2
oYM =4 MEI 7Y
oHEH BN BY (HHRE4D) -
2212 [2 13,588,592 & 11,331,025 X
SRR 25,480,617  21,053,608] 4,436,009 (2 600,000 Ol 0 =
100
2801 & A4 1T
120
2 &= | A4, 11T
201
RIS 4,847
2.147/01 Yer2gy]
ERIEES=t
o233 ¥ MAl
o2ty
ozt
2,700(02 B ALK 2 H]
CEHABHUY
A THRIH 100,0002! x 774
EDN % BEZ2 NN 10,0008 x 200
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLMESHIHMH &:(2210)22H - &A Mg (2212) 8t d 22| HIAIE : (120) 3 & & ZH| (ME] [ :HH]
ot = P I = H ml
of &b o AF = 9l =
& 2.8t HIE M AIE =2 of A | = A 2
202
04 bl 40,800 48,400 A7,600
40,800 48,400 A7,600/01 2LH0IHI
osBUL YR EX = 40,800
203
S ISE-PNI 2,400 2,400 0
2,400 2,400 003 AlHHEZXIQI2FZAIY|
oAU YR EX = 2,400
301
TP = 30,724 32,088 A1,364
8,824 7,588 1,236/08 22228 A2
=1 34,0002 x 128 x 4% = 1,632
o ZAlY| 3,500 x 12”0 x 259 x 4% = 4,200
cNEY| 1,600 x 129 x 259 x 4% = 1,920
oA 2 17,0002 x 43| x 4% = 272
oIl £ 200,000 x 4% = 800
5,500 10,500 A5,000/09 SHAMAIH| B A2
ONCSBENBEUXNEY NSEAL AlH A
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0 (2000) AHEIOHEIHI  BH:(2200) AL MBERIA BH:1(2210) 22 - B Mg (2212) B 2rel NIAIES: (120) 2 4 = 2 b LEESEET=
o = S R im)
G & = 0 x
.28 HE NME = of & % = A
5,0002 x 500% = 2,500
CEHMEX MEII# FAX SA
5,0008 x 43| x 150 = 3,000
16,400 14,000 2,400|11 JIEFE &3
CEALHUAAILS 14,000
cHlRe 11,000
- et = 5,000
- 24 = 3,000
- 24 = 2,000
-S4 = 1,000
jeee 3,000
- 24 = 1,500
- 24 = 1,000
-S4 = 500
oHiEYA BACK ESIE AT L FH|
40,0002 x 6% x 103l = 2,400
200 [= 13,558,592 = 11,215,361 X 0]
AR Ofl & 25,373,953 20,933,827 4,440,126 [ 600,000 DI 0 = 0]
210 [= 13,558,592 & 7,946,496 X 0]
2EAY 22,105,088 19,023,477 3,081,611 k= 600,000 O 0 =2 0]
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ZH:(2000) AbBIJHEHH] B (2200) 2 AU MEBBAINA B (2210) B - B NIg: (2212) 8B el HIAIEE: (210) 8 E AL EEIEEE-E]
ut = "SI E == ] Il
Of &F o A = 7l =
.28 NI HAE = o & o = A 2
307
0IZHO| & 30,000 33,429 A3,429
30,000 33,429 A3,429(02 QItH AR X
oHESHINST2 X = 30,000
(=) 21,000
(%) 9,000
403
XIS S 22,075,088 18,990,048 3,085,040
HE0lH
22,075,088 18,990,048 3,085,040 01 XtXICHAMIAt=2 2 X
CHANANESIE S ALY
29,987,6362 x 66CH x 75% = 1,484,388
(2) 989,592
(%) 494,796
oSO EMHIISEE ML X (2HA)
19,642,857,0002 x 14% = 2,750,000
(2) 750,000
(%) 2,000,000
OANESZSZWE XN ZHIAY (5IHA)
10,052,000,0002 x 75% = 7,539,000
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I (2000) AFSIJHEH]  BH:(2200) A LAY S EAINA B (2210)BAH - B NIg: (2212) 8B el HIAIEE: (210) 8 E AL EEEERE]
ut = "SI E == ] Il
o] &t oM A = Jl =
.28 NI HAE = o & o = A 2
(=) 5,026,000
(%) 2,513,000
CZZMERIILAIL &5 (404A)
3,700,000,0002 x 30% = 1,110,000
(=) 1,110,000
oSAISMYIIZEHALAR (4HA)
8,736,666,0002 x 51% = 4,455,700
(2) 2,621,000
(%) 1,834,700
o A2AIE HEXIAFY (3HA)
8,820,000,0008 x 30% = 2,646,000
(2) 2,646,000
CcHIIESHY WAL = 150,000
(2) 75,000
(%) 75,000
oL O M T K MEH B R SHAL
1,333,845,0002 x 65% = 867,000
(%) 467,000
() 400,000
SR P BB HCIAE A FHMENBRASAIY
666,153,000 x 65% = 433,000
(%) 233,000
() 200,000
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0A

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mg (2212) 8 2tel

HIAIE: (210) B = AL

[NE] [ H&]

o = T m
&b oh ul B & = =
.2 & HELNAE =2 Ab o OH = A 2
oMt | HL (3HA)
1,066,666,660& x 60% 640,000
320,000
320,000
220
KEXIAFS 3,268,865 1,910,350 1,358,515
206
4| 2,100 2,100 O|oOfAi R HO|RE 7,000& x 300 2,100
307
01201 & 456,755 646,240 A 189,485
419,755 588,240 A 168,485|02 DIZ2HAAME X
ocZEFZH2IFAE G 29 176,255
oIXEEEU2IFEHE S B2AY 50,000
ozABIY £I{BAS 50& x 5,900,00000 x 30% 88,500
oEZE(0 HAE 2 SHAXA 5,000
oSALH HIE AMLEE JI=XZAY 40,000
oSFAY M SHOAIY 60,000
37,000 58,000 A21,000(04 SI2tSHAIE X2 E
oot=EEAHT NZI 20,000
oEZoY A M= 5,000
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ZH:(2000) AFSIHEEHl 2 (2200) B H LU MBI SIHINM B (2210) A - A HIgt: (2212) st e MIAIE: (220) RERIAFS REEG RS
ok = %S IS IR == e m}
ol & o At = | =
a2 & NE L MAE =2 off &b oA = A
o=2d2S ZMHPQ A K& = 2,000
CEZOIHESMAL X = 10,000
308
XIESHHS 556,210 589,510 /33,300
old
556,210 589,510 A33,300/01 RAIXISHHBABEZ
o X852 HiX
25,0002 x 169 x 1202 x 50% = 24,000
oBAXS X2 800,000 x 16IHAIZ = 12,800
S¥=PIN= DIl 200,000,000 x 50% = 100,000
oXHEIABMAIYE D 2 60,000,000& x 50% = 30,000
oclMEgEsE 2 &EHA2
10,000 x 20,0002 x 30% = 60,000
o2 FAQSRA (12¢) = 323,010
o QM X4 ZSAIEHAL
10,0002 x 400t2] x 16IHAI=2 = 6,400
403
ANXESHHS 2,250,000 672,500 1,577,500
INE=Y0I RS
2,250,000 672,500 1,577,500|01 XXISM A28 =X
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I (2000) AFSIJHEH]  2H:(2200)E AL A S ANA B (2210) 2 AH - 2 Mg (2212) 8 3 2 HIKIBE : (220) KR AFES EEIEERED
ok = 7S I R == ] m}
of &b oH A 2 ol =
Xt BB MIE HIMIE = of & ¥ = A 2
oY BAMY (3MA) 1,300,000,0002 x 50% = 650,000
OME SHX MEHRI (OFAH, AIX)
1,400,000,0002 x 50% = 700,000
OO EZA SAIZ HHCHA X
200,000,000 x 50% = 100,000
oA HAICE DR SA2EY
200,000,000 x 50% = 100,000
oHUTEDR XCHA|A 1,400,000,000& x 50% = 700,000
405
X &S S| 3,800 0 3,800
3,800 0 3,800(01 HAMLSZ 3=y
osty QA2 CIXEI0t
400,000 x 2CH = 800
o2 A 2L = 3,000
2213 [2 119,829,282 &= 20,694,156 Xl 0]
RS Spnl) 140,567,068 122,432,510 18,134,558 = 0 Il 43,630 = 0]
100
2 A AF 106,900 67,480 39,420
120
A AN A 106,900 67,480 39,420
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ZH:(2000) AFSIHEEHl 2 (2200) B H LU MBI SIHINM B (2210) A - A MIBt: (2213) =2 22 MIKIEE: (120) B AR A H REEG RS
ok = %S IS IR == e m}
ol & o At = | =
a2 & NE L MAE =2 off &b oA = A
301
ULt A2 42,200 2,000 40,200
2,500 2,000 500(09 EHALAIH| B A2
oH==SMXIAM S22 S nEHEAL
5,000 x 100¥ x 23| = 1,000
o AHQAAD HHES HAL
5,0008 x 300¥ x 13l = 1,500
39,700 0 39,700/ 11 JIEtE A2
oSHLUGT O|AY AlAZ 20,500
N PN, 3,000,000 x 1A = 3,000
ESf=E 2,000,000 x 504 = 10,000
£ 1,000,0002 x 5MA = 5,000
A 500,000 x 50HA = 2,500
oHOEEXH 1,200,0002 x 16MA = 19,200
200 [= 119,829,282 &= 20,587,256 Xl 0]
A Off A 140,460, 168 122,365,030 18,095, 138 (& 0 DI 43,630 = 01
210 [= 119,829,282 = 15,526,256 Xl 01
BXALS 135,399, 168 121,578,530 13,820,638 [ 0 7l 43,630 = 0]
202
04 Hl 13,630 2,880 10,750
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ZH:(2000) AbBIJHEHH] B (2200) 2 AU MEBBAINA B (2210) B - B HIgt: (2213) 2= 2te HIKIE: (210) 2 X A} EEELEE]
L = S == S i}
oI & = A & p) ES
.28 NI HAE = o & % = A 2
13,630 2,880 10,750|01 =LHOIHI
o2 U4 FOXAAY FXIAEY 2 BIS AFSHE A}
= 3,630
(21 3,630
CQAEZBYAM =X L SHS el = 10,000
(21 10,000
307
oI2t0| ™ 30,000 22,500 7,500
30,000 22,500 7,500(02 QI2tHAB X
oZYSH QLK +HEHESK
6,000,0002 x 574 Al = 30,000
(21) 30,000
403
XIS S 135,355,538 121,553,150 13,802,388
0| ®
135,355,538 121,553,150 13,802,388|01 XtXISHH =2 X
o QAR CIAEER XIAA
36,809,000 x 18I0 x 60% = 397,538
(= 331,282
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ZH:(2000) AbBIJHEHH] B (2200) 2 AU MEBBAINA B (2210) B - B HIB: (2213) 2 E e HIAIEE: (210) 8 E AL EEIEEE-E]
ut = "SI E == ] Il
Of &F o A = p) =
.28 NI HAE = o & o = A 2
(%) 66,256
oAACHT HAZLHIIAIL AX (2IHA) 5,321,000
(=) 5,321,000
- HOF 44HAET

1,216,000,0002 x 1HA x 100% = 1,216,000
(=) 1,216,000

ObAF QIZE1AFACHR]
4,105,000,0002 x 1IH2A x 100% = 4,105,000
(2) 4,105,000
o= HAZSLHMIAA AX (2IHA) 1,316,000
(2) 1,316,000

Z4 =2 ST
1,385,000,0002 x 1IHA x 66.71475% = 924,000
(2) 924,000

SO BRS S
1,060,000,0002 x 1JHA x 36.9811% = 392,000
(2) 392,000
oBlLSLXIE LR 102,500,000,0009 x 74% = 75,850,000
(=) 61,500,000
(%) 14,350,000
©QHGI A H ALY = 5,324,000
(=) 5,324,000
o2 H2lAlA = 1,412,000
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ZH:(2000) AbBIJHEHH] B (2200) 2 AU MEBBAINA B (2210) B - B HIB: (2213) 2 E e HIAIEE: (210) 8 E AL EEIEEE-E]
L = 7SI I == B I}
Of &F o A = 9l =
.28 NI HAE = o & o = A 2
(=) 1,412,000
oEMHLBE2HIALE EXIAY = 4,718,000
(=) 3,608,000
(%) 1,110,000
o5t HEHI ALY = 40,744,000
(=) 40,744,000
oHRGD OlEC2 SHEA XA
546,000,000 x 50% = 273,000
(2) 273,000
220
XHHI AL 5,061,000 786,500 4,274,500
201
2Bt A H 55,000 0 55,000
55,000 0 55,000|01 L2 A H
oOIEHR BZATA 29 = 55,000
307
0I2t0| ™ 6,000 9,500 A3,500
6,000 4,500 1,500|04 2I2+SHALE KR EF
cZ2A MEIS L A = 6,000
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Z:(2000) ALBIHEH  2:(2200) 2 AL MESIANA B:(2210) 22 - B HIg: (2213) 2R 22l HIAIBE: (220) KR ALY LEEGEED
ut = "SI E == ] Il
Ol A o At = p] x
I s ME L AIAIE = o & | = A
308
KRS S 25,000 25,000 0
o]ps]
25,000 25,000 001 RHXSHHABEZ
oXMEA Al AALRIH 25,000
LR 10,000,0008 x 1A = 10,000
? % 5,000,0009 x 34 = 15,000
403
NONI=Y: = 4,975,000 743,000 4,232,000
=0l ®
4,975,000 743,000 4,232,000(01 XHXISHHI X2 X
SO ZMEBSI -0l SHAA JHE
2,000,0002! x 10074 x 30% = 60,000
oXlsts HzZ2el 2,500,0009! x 1002 x 30% = 75,000
SOIELI2 ZEIHA A=
200,000,0002 x 200HA x 50% = 2,000,000
COIELI2 ZEIEA HE 2L B
50,000,0002! x 807HA x 50% = 2,000,000
odteT FH| (100HA) (XI2012)
1,000,000,0002 x 50% = 500,000
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X (2000) ARSI JHEH] B (2200) 2 A SHAJNM B (2210)B A - BA MIE: (2213) A 2 2] MIKIEE: (220) RERIAFES NEIECESED
t = %S IS IR == e Im]
oI & = At = ] ES
a2 & NE L MAE =2 off &b oA = A
o0)| 22| GtETAIAEALY
400,000,0002 x 50% 200,000
odta ST HH| (OtAF CIFEZS 5H)
100,000,000 x 50% 50,000
o5t HH| (OhAr &9, A=)
100,000,000 x 50% 50,000
ooleT =2 & SHEAX (D] 29HA)
80,000,0002 x 50% 40,000
N = & A 192,528,193 163,053,514 29,474,679
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